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XXXIII. évfolyam 14. szám

Leégett ház
Egy pillanat alatt összeomlott az élete a Cserhalmi 
utcában élő Csatlós Adriennek.

5. OLDAL

Kátyú 
Betömték az autógyilkos kátyút, ami nemrég 
komoly kárt okozott egy érdi lakos autójában.

6. OLDAL

VILÁGBAJNOKOK LETTEK 

AZ ÉRDI TÁNCOSOK

A LEGKEDVESEBB  

KONYHÁS NÉNI

MEGÁLLJ  

A TÁRSASHÁZDÖMPINGNEK

CIKKÜNK AZ 5. OLDALON 

CIKKÜNK A 8. OLDALON 

Veszélyben a vízellátás Érden, korlátozzák  
a vízhasználatot a reggeli és esti órákban.

Irmánál van elég mosoly és simogatás, hogy 
jusson a macskáknak meg a gyerekeknek 
is. Merthogy mindennek az a kulcsa: a 
szeretet.

A Masters és a Bonton táncversenyzői 
arany- és ezüstérmekkel zárták a budapesti 
világbajnokságot.

Változtatási tilalmat rendelt el július 15-ével az önkormányzat. Három 
cikkben foglaljuk össze, hogy ez mit jelent, miért volt szükség a beveze-
tésére, és kit hogyan érint. CIKKEINK A 2-3-4. OLDALON

HÖRÖGNEK A CSAPOK

CIKKÜNK A 10. OLDALONA
 K

ÉP
 IL

LU
SZ

TR
Á

C
IÓ



M E G F É K E Z É S2 |  2 0 2 3 .  j ú l i u s  4 . 

MEGÁLLJ A TÁRSASHÁZDÖMPINGNEK
Változtatási tilalmat rendelt el július 15-ével az önkormányzat. Összefoglaljuk,  
hogy ez mit jelent, miért volt szükség a bevezetésére, és kit hogyan érint.
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Érd megtelt – tudja, látja ezt mindenki, aki 
reggel tíz-húsz perceket tölt a dugóban, 
parkolót keres a városközpontban, időpontot 
kér a szakorvosi rendelőben, vagy csak kora 
délután kiugrik valamelyik szupermarketbe, 
és végigállja a kígyózó sort a pénztárnál. De 
tapasztalják ezt azok a szülők is, akik óvodába, 
bölcsődébe íratják a gyereküket: míg 2018-
ban 297 gyereket iskoláztak be, 2022-ben már 
515-öt. Sokan vagyunk és még többen leszünk: 
a 2019-es 69,7 ezerről 2022-re 76 ezerre nőtt a 
lakosság száma, és bár az elmúlt évtizedben 
számos, az infrastruktúrát érintő fejlesztés tör-
tént – a csatornázástól az új iskolák építéséig –, 
a betelepedési hullámmal a város még így sem 
tud lépést tartani.

Kinőttük Érdet, és Érd is kezd kinőni minket 
– azaz azt a kertvárosias jelleget, amit mindany-
nyian úgy szeretünk. Mivel az 
agglomerációban Érden még 
mindig olcsóbbak az ingatlanok, 
mint például Budaörsön vagy 
Törökbálinton, óriási a keres-
let. És erre a lehetőségre az 
építkezési vállalkozók évek-
kel ezelőtt lecsaptak: jó áron 
vásároltak nagyobb telkeket, 
ahol aztán olyan társasházakat 
húztak fel, amelyek idegenek a 
városképtől. De más probléma 
is van ezzel: az utóbbi időben 
gyakorivá vált, hogy míg a 
nagy telken korábban egy kicsi 
ház állt, ahol mondjuk négyen 
laktak, egyes városrészekben a 
társasházakban – amit egy jog-
hézagot kihasználva osztatlan 

közös tulajdonként sóznak rá a vevőkre – már 
huszonöten, vagy még többen. Ami azt jelenti, 
hogy nem egy-két, hanem 8-10 család csatlako-
zik rá hirtelen a közműhálózatra. És a közüzemi 
infrastruktúra sem bírja már a terhelést. Sokat 
elárul, hogy míg tavaly az aszály idején nem 
volt időszakos locsolási tilalom Érden, idén 
Tárnok, Pusztazámor, Törökbálint és városunk 
polgármestere is kénytelen volt elrendelni. 
Ugyanakkor év eleje óta a részben önkor-
mányzati tulajodban álló vízmű a város felében 
nem ad ki csatlakozási engedélyt ikerházra, 
társasházra.

Az önkormányzat jóideje dolgozik azon, 
hogy gátat vessen az egyre jobban elszabaduló 
társasházépítéseknek. Tavaly elrendelte, hogy 
társasházak esetében tilos az oldalfalakon ab-
lakokat kialakítani, ezzel sikerült megfelezni az 

egy épületben praktikusan kialakítható lakások 
számát. A szomszédos épületekhez képest 
maximum egy szint eltérés megengedett, így 
például földszintes családi házak mellé legfel-
jebb egyemeletes épületeket lehet építeni. A 
városvezetés 2019 óta nem von be külterületet, 
hogy azon építkezni lehessen, továbbá négy éve 
nem járult hozzá lakóparkok építéséhez. Mint 
arról a polgármester, Csőzik László a napokban 
a Facebook-oldalán beszámolt: ez sem bizonyult 
elégségesnek, ezért folyamatosan lobbiztak 
más agglomerációs településekkel együtt, hogy 
a kormány adja vissza a 2017 és 2020 között 
elvett építésügyi hatóságot, de nem jártak 
sikerrel. 

A partalan társasházépítések megfékezése 
miatt döntöttek úgy, hogy teljesen átírják a 
Helyi Építési Szabályzat (azaz a HÉSZ-t), pár 

hónap, és életbe lép. Amit persze 
tudnak az építési vállalkozók is – 
hiszen az új HÉSZ-ről társadalmi vita 
indult –, és minél közelebb van a sza-
bályzat várható bevezetése, annál 
sürgetőbb számukra, hogy a beru-
házásaikat megkezdjék. Hogy ennek 
a (teljesen logikus) lépésnek elejét 
vegyék, a városvezetés úgy döntött: 
változtatási tilalmat rendel el a nyár 
közepétől az új HÉSZ bevezetéséig. 
A városatyák közül egyetlen egy 
voksolt nemmel, ami mutatja, hogy 
a társasházstoppal alapvetően az 
ellenzék is egyetért.

Bár az önkormányzat véget vetett 
a város terjeszkedésnek, lakóparkok 
építéséhez pedig nem járul hozzá, 
azért az Érden belül meg beépíthető 
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telkek száma rendkívül magas, a 
bomba tehát ketyeg. 2000 feletti 
azoknak a telkeknek a száma, amik-
re még egy vagy akár két épület 
is felhúzható benne akár több la-
kóegységgel. Több mint 700 beépí-
tetlen ingatlan 1000 négyzetméter-
nél is nagyobb, ami azt jelenti, hogy 
akár két lakóépület is építhető rá. 
„Őszintén: tartottunk tőle, hogy az 
új HÉSZ bevezetése előtt ezekre a 
lehetőségekre az utolsó pillanat-
ban lecsapnak a vállalkozók, ezért 
kell az átmeneti tilalom” – mondta 
a lapunknak a városháza szóvivője, 
László Ferenc.

FONTOS TUDNI: azért most 
került sor az intézkedésre, mert jú-
nius végére már körvönalazódott, 

hogy a HÉSZ mikorra készül el, 
nem árulunk el titkot: ez a tervek 
szerint az év végéig megtörténik, 
így várhatóan legfeljebb fél évig 
kell a tilalommal számolnunk.

Ez egyébként azért fontos, mert 
nemcsak a társasházakat felhúzó 
vállalkozóknak, hanem a családi 
házak építtetőinek is átmeneti álljt 
parancsol a rendelet. Ezt a lakosok 
is tudják - május 28-a, azaz a jogsza-
bály elfogadása óta több megkere-
sés érkezett az önkormányzathoz, 
és voltak olyanok is, akik a közös-
ségi oldalakon fejezték ki nemtet-
szésüket. Szerencsére a legtöbb 
esetben van megoldás – erről alábbi 
cikkünkben írunk. 

Á. K.

Mielőtt belemennénk abba, ho-
gyan újíthatjuk fel a házunkat a 
változtatási tilalom idején, tekint-
sük egy kicsit át, hogy a statiszti-
kák alapján egyáltalán hány érdi 
építtetőt és kiket érint a tilalom. 

Egy biztos, a változtatási tilalom ideje alatt 
építkezni nem lehet. Itt is van azért kivétel, 
ugyanis az önkormányzat biztosított felké-
szülési időt is: akik július 14-ig az építésügyi 
hatósági engedély vagy egyszerű bejelentés 
alapján megkezdték az építési tevékenységet 
(az utóbbinak feltétele, hogy 2023. június 28-ig 
az építésfelügyeleti hatóságnak bejelentették a 
tevékenységet és az nem minősítette hiányos-
nak a bejelentést.)

Az elmúlt 6 évben 1600 telken indult építke-
zés Érden. Ez azt jelenti, hogy átlagosan egy fél 
évre 133 építkezés jutott, ami jelnetős hánya-
dában az új lakásokat – többnyire a városba 
betelepülni akaróknak – utólag értékesítő 
vállalkozók és nem családok indítottak. Tehát 
a változtatási tilalom ezeket a vállalkozói 
építkezéseket célozza és őket érinti elsősor-
ban. Persze a tilalom átmenetileg néhány tucat 
építkezni akaró családot is érint, de mint a 
városháza szóvivője elmondta, éppen ezért 
pörgeti fel a városvezetés az új HÉSZ megal-
kotását, hogy megszűnjön a tilalom, és azok 
is igénybe vehessék idén még a csok-ot, akik 
eddig még nem tették meg. 

Sokan – pont a rengeteg építkezés miatt – 
ugyanakkor pont azt tették szóvá, miért csak 
most lépett a városvezetés, miért nem ren-
delte el a tilalmat korábban. „Mivel a törvény 

nem engedi meg, hogy különbséget tegyünk 
a tilalommal társasház és családi ház között, 
nem akartuk, hogy túl hosszú időn keresztül 
érintse a családokat. Figyelembe vettük, hogy 
a Központi Statisztikai Hivatal adatai szerint 
az építőiparban is drasztikusan emelkedtek az 
árak – csak idei első negyedévben 25 százalék-
kal –, ezért az építkezések száma csökkent, 
azaz a tilalom most kevesebb érdi lakóst érint. 
Az év első időszakában 37,5 százalékkal keve-
sebb szerződést kötöttek építkezésre, azaz a 
közeljövőben az építkezések durva visszaesése 
várható” – mondta László Ferenc. 

De mi van a felújításokkal? Ugyanis a parla-
ment alkotta építési törvénynek van egy nehe-
zen értelmezhető gumiszabálya, ami úgy szól, 
a tilalom idején nem lehet „értéknövelő beru-
házást” sem végezni. Ám ezek a beruházások – 
pl. kerítésépítés, szigetelés, nyílászárók cseréje 
– nem bejelentéskötelesek, nem kell a hatóság 
semmilyen hozzájárulása. Az építésfelügyeleti 

hatóság pedig elsősorban az építkezésekre 
fókuszál, nem a felújításokra. Jó kérdés, mi van 
akkor, ha akad egy rosszindulatú szomszéd, 
aki rohan feljelentést tenni. „Folyamatosan 
egyeztetünk a Kormányhivatal építésügyi és 
építésfelügyeleti hatóságával a helyes joggya-
korlat kialakításáról, hiszen a rendelet deklarált 
célja az új építkezések megfékezése, épp elég 
azokra koncentrálni” – árulta el a városháza 
szóvivője.

Ráadásul az olyan beruházásoknál, mint pél-
dául a napelemtelepítés hatalmas csúszásban 
van az iparág. A rezsiárak tavalyi kirobbanása 
után sokan szerződtek napelemek telepítésére, 
de a legtöbb ezzel foglalkozó cég – a dömping 
miatt – most jut oda, hogy ezeket teljesítse. 
Magyarán a szerződések július 15-e előttiek, 
tehát mehet a beruházás a tilalom ideje alatt is.

Akinek kérdése van a rendelettel kapcsolat-
ban, írjon a foepitesz@erd.hu címre. Érdemes 
átolvasni alábbi kisokosunkat is, ahol több 
tipikus esetet leírtunk.

Á.K.

MIT LEHET TENNI ÉS MIT NEM  

A VÁLTOZTATÁSI TILALOM ALATT?
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KISOKOS A VÁLTOZTATÁSI 

TILALOM MEGÉRTÉSÉHEZ

A változtatási tilalom a kertvárosias lakóterület (Lke) és a tele-
pülésközpont (Vt) övezetekbe tartozó ingatlanokra terjed ki. A 
rendelettel kapcsolatban összegyűjtöttük és ismét összefoglaltuk 
a leggyakrabban felmerülő kérdéseket és a lehetséges válaszokat.

A változtatási tilalom minden ― már megkez-
dett építkezésre is ― vonatkozik?

Nem. Ahol július 14-ig az építésügyi hatósági 
engedély birtokában szabályszerűen megkezdik 
az építési tevékenységet, ott nem él a változtatási 
tilalom. Ahol elég az egyszerű bejelentés, ott azok 
építkezhetnek, akik június 28-ig az építésfelügye-
leti hatóságnak bejelentették a tevékenységet, 
és a hatóság nem minősítette hiányosnak a 
bejelentést és a tevékenységet július 14-ig szabály-
szerűen meg is kezdik. Ennek az is az oka, hogy a 
városvezetés külön felkészülési időt biztosított a 
tilalmat elrendelő jogszabályban. 

Módosítani szeretnék valamit a már megkez-
dett építkezésemet illetően, azaz eltérnék az 
eredeti tervektől. Megtehetem ezt a változtatá-
si tilalom ideje alatt is?

Igen, szükség esetén kérelmezhető és kapható is 
módosítás, ha az nem érinti a településrendezési 
követelményeket.

Fa dőlt a házamra, súlyosan beáztunk, életve-
szélyessé vált a terasz. Mit tegyek?

Hozassa helyre nyugodtan a kárt, hiszen már 
meglévő építményen az állékonyságot, életet és 
egészséget, köz- és vagyonbiztonságot veszélyez-
tető kármegelőzési, kárelhárítási tevékenységet 
elvégez(tet)hetünk.

Az övezet, ahol élek, falusias lakóterület (Lf) 
besorolású. Rám milyezabályok vonatkoznak?

A rendelet hatálya az Lke és a Vt övezetekbe tar-
tozó ingatlanokra terjed ki, így önre a változtatási 
tilalom nem vonatkozik.

A változtatási tilalom azzal jár, hogy nem épül-
nek új óvodák, bölcsődék sem a városban?

Nem. A rendelet hatálya nem terjed ki a közér-
dekű célra irányuló tevékenységekre.

Ezt a tilalmat csak a társasházakat érintően 
kellett volna meghozni. Miért terjesztették ki 
az összes építkezésre?

A változtatási tilalomra vonatkozó szigorú 
szabályokat a parlament alkotta építési törvény 
határozza meg, több alkotmánybírósági döntés is 
született már a kérdéskörben. Ezek alapján csak 
területi lehatárolás alkalmazható (azaz csak az 
övezeteket jelölheti meg az önkormányzat, ahogy 
ezt Érden is tette). A kivételeket funkcióra, kiala-
kításra alapozva nem lehet meghatározni (vagyis 
nem mondhatom azt, hogy a változtatási tilalom 
csak a társasházakra terjedjen ki). Az egyetlen 
elfogadható meghatározás a közcélúság.

Mit jelent pontosan a telekalakítás? Terveztük a 
szomszéddal, hogy megvesz egy méternyi sávot 
a kertemből. Akkor ezt most nem teheti meg?

Nem, hacsak július közepéig le nem zárják a 
folyamatot.

Ha garázst vagy szerszámtárolót építek, az új 
építménynek minősül?

Igen. De ha július 15-e előtt megvásárolja az 
alapanyagot, és ezt számlával/nyugtával tudja 
igazolni, esetleg a kivitelezés tekintetében július 
közepéig megállapodik egy mesteremberrel 
(írásban), akkor ez már megkezdett építkezésnek 
minősül. Fontos: nem kell minden alapanyagot 
megvenni a szándék bizonyításához.  

Szeretném kicseréltetni az ablakokat, és bete-
tetnék egy erkélyajtót is. Ezt sem tehetem?

Ezek nem engedélyköteles vagy bejelentéskö-
teles munkák. Az építésügyi hatóság legfeljebb 
akkor szerez róluk tudomást, ha valaki feljelentést 
tesz. Ugyanakkor az önkormányzat folyamatosan 
egyeztet az építésügyi hatósággal, hogy a helyes 
jogértelmezést kialakítsák, hiszen a tilalmi rende-
let célja nem a családok ellehetetlenítése, hanem 
a partalan társasházépítési roham megfékezése. 
Egyébként ha július 15-e előtt megvásárol egy 
ablakot vagy akár egy párkányt, és erről megőrzi 
a számlát, már igazolható, hogy a nyílászárócsere 
munkálatai megkezdődtek a hó közepe előtt.

Nem értem pontosan az értéknövelő változ-
tatás fogalmát. Szeretném szeptemberben 
kívülről szigeteltetni a házat, és új párkányokat 
is csináltatnék. Ez minden bizonnyal növeli a 
ház értékét. Akkor én ezt most nem tehetem?

Ezek nem engedélyköteles vagy bejelentéskö-
teles munkák. De itt is igaz, amit fentebb írtunk: 
ha megvan a szigetelőanyag, a homlokzatra való 
festék, és ezt július 15. előtt kiállított számlával 
igazoljuk (vagy leszerződünk a vállalkozóval július 
15-ig), akkor ez már megkezdett beruházásnak 
minősül.

Aki szeretné elkerülni a szankciókat, és a be-
ruházás megkezdése előtt szeretne biztosra 
menni, kihez fordulhat tanácsért, állásfogla-
lásért?

Az építész és a felelős műszaki vezető mondja 
meg, hogy a hatályos jogszabályoknak megfelelő-
en mi építhető és mi nem. De a Főépítészi Főosz-
tály is segít, a foepitesz@erd.hu e-mail címen.

Új kerítést szeretnék. Ez is az építkezés kategó-
riába tartozik?

Igen, és ugyanaz vonatkozik erre a munkára, mint 
az ablakok beépítésére – legyen meg az alap-
anyag vagy a megállapodás július közepéig, és 
megkezdett beruházásnak minősül az építkezés.

A gépészeti beavatkozások is számítanak? Nap-
elemet szereltetnék fel, illetve lecseréltetném a 
régi cirkót. Ezt, ugye, szabad?

Ha valami elromlik, akkor azt természetesen lehet 
cserélni. De lehetőség szerint ne most telepítsünk 
a homlokzatra, tetőre, kertbe gépészeti eleme-

ket. Ha már most tudjuk, milyen cirkót szeret-
nénk, és meg tudjuk vásárolni, tegyük meg július 
15-ig, vagy kössünk megállapodást a kivitelezővel 
– így már megkezdett munkálatokról beszélhe-
tünk.
Miután a rezsiárak kirobbantak, megrohamozták 
a napelemet telepítők megrohamozták az ezzel 
foglalkozó cégeket, így az iparág túlterhelt, a 
telepítésére akár fél évet is várni kell. Jó eséllyel a 
tilalom pár hónapos ideje alatt olyan telepítések 
kerülnek sorra, amelyekre már július 15-e előtt 
szerződést kötöttek. 

Már megrendeltem a felújítási/gépészeti mun-
kát, hónapok óta vártam a mesteremberekre. 
Most mondjam le őket? Hová tegyem a már 
megvett anyagot?

Mint fentebb írtuk: ha már megrendelte és leszer-
ződött időpontja van az építésre/telepítésre (azaz 
megkezdte a beruházást és ezt igazolni is tudja), 
akkor egy hatósági ellenőrzés során sem éri ret-
orzió. Az számít, hogy július 15. előtt igazolhatóan 
megkezdte-e a munkát.

Hozzánk költöznének a lányomék, így a pad-
lásból tetőteret alakítanék ki. Megváltozna 
az épület magassága, és a födém is. Erre is 
kiterjed a változtatási tilalom?

Igen. De a változtatási tilalom átmeneti, cask arra 
a pár hónapra lett bevezetve, amíg el nem készül 
az új Helyi Építési Szabályzat. 

Tönkrement a terasz köve, és ha már cseréljük, 
kiszélesíteném legalább két méterrel. Megte-
hetem?

Nem. Hacsak nem kezdi el a munkálatokat még 
július 15-e előtt – például azzal, hogy megvásárol-
ja a teraszkövet (és erről számlája is van), vagy 
leszerződik a vállalkozóval.

Tavaly ősszel vettem egy telket Érden, az 
építkezést most őszre terveztem. Így, hogy 
elrendelték a tilalmat, csak később tudok 
nekiállni, és az infláció miatt sokkal többe fog 
kerülni ugyanaz a munka. Az ebből adódó kárt 
megtéríti nekem az önkormányzat?

Nem, az épített környezet alakításáról és védel-
méről szóló törvény 30. § (5) bekezdése alapján 
nem jár kártalanítás. Viszont – mint fentebb is 
írtuk – a változtatási tilalom átmeneti, ha elkészül 
az új HÉSZ, megszűnik. 
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Veszélyben a vízellátás Érden, korlátozzák a vízhasználatot a regge-
li és esti órákban.

A legutóbbi közgyűlésen többen is hivatkoztak ivóvíz- és csator-
na-kapacitásaink végességére. Nyilvánvaló, hogy mindnyájunk 
ivóvízcélú ellátása érdekében az egyéb felhasználásokban önmér-
sékletet kell gyakorolnunk. Ennek ösztönzésére most az önkor-
mányzat határozatot hozott.

ÉRD Megyei Jogú Város polgármesterének 2023. VI.23-i hatá-
rozata elrendeli a magán ingatlanokon és a közösségi vízvételi 
helyeken a víziközmű által szolgáltatott ivóvíz felhasználásának 
korlátozását július 1-től augusztus 20-ig, reggel 5:00 és 9:00 óra 
között, valamint este 18:00 és 23:00 óra között. Ezekben az órák-
ban a közüzemi ivóvíz hálózatról TILOS locsolni és medencét 
feltölteni. A végrehajtás ellenőrzéséről a jegyző gondoskodik.

Megelőzésképpen hasonló intézkedést hozott Érden kívül 
Tárnok, Diósd, Pusztazámor, Törökbálint. Érd polgármestere 
elmondta munkatársunknak, hogy a reggeli és az esti órákban a 
szokásos mennyiség duplájára nő a vízfelhasználás, emiatt olyan 
nyomáskülönbségek alakulnak ki, hogy „hörögnek a csapok”.

Csőzik László hangsúlyozta: “Annak érdekében, hogy az 
aszályos időszakban ne legyen vízhiány, muszáj részleges 
korlátozást elrendelnünk. Ez a város nagyon nagyra nőtt, és 
a vízhálózat fejlesztése nem tudott lépést tartani a lakosság 
beáramlásával.”

Előnyben vannak most azok, akik a legutóbbi esőzéskor ösz-
szegyűjtötték a csatornákból lezúduló vizet, és abból tudnak 
locsolni. Továbbá azok, akik fúrt kúttal rendelkeznek. Eljött a 
pillanat, amikor az is, aki eddig nem, kénytelen lesz megbe-
csülni a természet legnagyobb ajándékát, a vizet.

M. Cs.  

Betömték  
az autógyilkos kátyút
Nemrég egy érdi Facebook csoportban jelent meg a hír, 
hogy óriási kátyú keletkezett a Kutyavári úton, egész pon-
tosan az útnak éppen a Kutyavár előtti szakaszán. A lyuk 
méretét és veszélyességét mi sem bizonyítja jobban, hogy 
a bejegyzést megosztó személy autójában komoly kár 
keletkezett. Ugyanis nem csak durrdefektet kapott, hanem 
még a jármű felnije is megsérült – olvashatjuk.

Az eset kapcsán megkerestük László Ferencet, a Polgár-
mesteri Hivatal kommunikációs vezetőjét, aki elárulta, az 
önkormányzat hivatalosan ugyan nem kapott bejelentést, 
de a polgármester még aznap felhívta az Érdi Városgazda 
vezetőjét, hogy oldják meg a problémát.

A cég szakemberei először egy táblát tettek ki, jelezvén 
az autósoknak, hogy figyelmesebben közlekedjenek. Majd 
kivágták a töredezett aszfaltot, a következő héten pedig az 
új tömítést is megkapta a kátyú.

László Ferenc hangsúlyozta: „Sajnálatos esetről van szó, 
mégis nagyon fontosak az ilyen posztok is, hiszen így kapunk 
jelzést arról, hogy a 930 utcát felölelő, 450 km-nyi érdi útháló-
zatnak mely részein vannak problémák. És jóllehet az önkor-
mányzat erősen forráshiányos az elvonások miatt, ennek 
ellenére mihamarabb igyekszünk az ilyen és ehhez hasonló 
hibákat orvosolni”.

Sz.G.
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„Csütörtök hajnalban (június 22.) 
arra riadtam, hogy ég a fejem 
fölött a ház – idézte fel a történ-
teket sírástól elcsukló hangon a 
kétgyermekes édesanya. – Hal-
lottam, amint ropog a tűz a fejem 
fölött. Sose felejtem el: kiléptem 
a teraszra és megpillantottam a 
lángokat. Ahogy voltam, mezítláb 
felszaladtam az emeletre, közben 
nem értettem, hogy gázolhatok a 

meleg vízben. Csak később jöttem 
rá, hogy a bojlerből folyhatott ki 
a víz.”

Az édesanya leszaladt, egy 
műanyag lavórba vizet engedett, 
azt vitte föl, hogy eloltsa a tüzet. 
De a 4 méteres lángokkal szemben 
esélye sem volt. Szerencsére Ad-
rienn két lánya nem volt otthon. 
Közben szirénázva megérkez-
tek a rendőrök, majd a mentők 

ellátták Adrienn megégett lábát. 
Sokkos állapotban nézte, ahogy 
30 tűzoltó próbálta megfékezni a 
lángokat.

A tetőt így sem tudták megmen-
teni, ráadásul a földszinti lakótér 
is lakhatatlanná vált, az oltáshoz 
használt víz tönkretette. Ahogy 
megvirradt, a napfényben bor-
zalmas látvány tárult elé: üszkös, 
kormos gerendák meredeztek az 
égnek. A teljes felső szint bútorok-
kal együtt porig égett, mindent 
belepett a csípős füst szaga.

„Hajnalban sírva hívott a 
nővérem, hogy ég a ház, jönnek 
a tűzoltók. Mondtam neki, hogy 
önts rá egy vödör vizet, de akkor 
már az egész tető lángokban állt 
– vette át a szót Adrienn öccse, 
Dávid. – Elképesztő volt, ahogy a 
tűzoltók órákon át megállás nélkül 
dolgoztak, oltották a tüzet. És így 
sem tudták megmenteni a házun-
kat. Erre a bajra felkészülni sem 
lehet. De nem haragszom a sorsra, 
csak annak örülök, hogy a nővé-
remnek, és a lányainak nem lett 
baja. Az a fontos, hogy mindenki 
életben van.”

A végzetes baj idején éppen 
óriási vihar tombolt Érden, egy 
villám a szomszéd telkén álló fába 
csapott. Adrienn és Dávid úgy véli, 
talán a villám egyik ága csaphatott 
házukba.  Akárhogy is történt, biz-
tosításuk nem volt, segítség nélkül 
pedig nem tudják újraépíteni az 
otthonukat, aminek a költségét 
15-20 millió forintra saccolják.

Sz. G.

LEÉGETT A HÁZA, ÖSSZEOMLOTT AZ ÉRDI  
KÉTGYERMEKES ÉDESANYA

Egy pillanat alatt összeomlott az élete a Cserhalmi 
utcában élő Csatlós Adriennek. A kétgyermekes 
édesanya és öccse, Dávid egy hónapja végzett a 
családi házuk tetőtérének felújításával, amikor 
megtörtént a baj.

Azok a jóérzésű emberek, 
akik pénzzel támogatnák 
a bajbajutott családot, a 
K&H 10403758-86755656-
51881009 számlaszámra 
utalhatnak. A közlemény 
rovatba írják be: Csatlós 
Adrienn részére.
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SZOBOR ŐRZI ÉRD-ÓFALU  

VÉDŐSZENTJÉNEK EMLÉKÉT

Fennállásának tizedik évfordulóját ünnepli 2023-ban az 
Érdi Hungarikum Klub, amit jó apropónak gondoltunk arra, 
hogy egy sorozat keretében bemutassuk ennek a lokálpat-
rióta és lelkes közösségnek a munkásságát.

Az Érdi Hungarikum Klub legfőbb célja, hogy összegyűjtse azokat az értékeket, 
más néven Érdikumokat, amelyek különlegessé és egyedivé teszik ezt a várost. 
Ez pedig tulajdonképpen lehet bármi. Egy nem mindennapi pályát befutó sze-
mély munkássága, egy egyedülálló rendezvény, vagy épp egy olyan hely, ami-
hez foghatót sehol máshol a világon nem találunk. És persze sok minden más is, 
hiszen a klub eddig hetven dologról mondta ki, hogy az bizony Érdikum.

Ha nem is egyedülálló, de igen ritka az a szobor, ami Érd-Ófaluban, a manap-
ság is sokat emlegetett, egykori kastély romjainak árnyékában szemléli a tájat. 
Szent Walburgának ugyanis alig néhány helyen állítottak szobrot hazánkban.

Walburga egy, a mai Anglia területén a 700-as években született bencés szer-
zetesnővér, apátnő volt. Az apácaságot önként választotta, amiben feltehető-
leg komoly szerepe volt, hogy nagybátyja, Szent Bonifác szentéletű ember volt, 
ahogy a fivérei és nagynénjei közül többen is. A feljegyzések szerint cselekede-
teit a jámborság, aszelídség, és a szeretet jellemezte.

A Krisztusban hívő parasztok, földművesek védőszentjeként tisztelték. De az 
ő kegyeit kérték a bő termés, a háziállatok szaporasága, illetve azok egészsé-
gének megóvása érdekében, valamint a kutyaharapás és veszettség elkerülése 
érdekében is hozzá imádkoztak.

Alakjához számos legenda is kötődik. A hiedelmek szerint képes volt a zúgó 
tengernek parancsolni, és a veszett állatokat lecsillapítani. De legalább ilyen 
érdekes, hogy abban a németországi kolostorban, ahol a nyughelye található, 
sírjának kőlapjai közül immár több mint ezer esztendeje az úgynevezett Szent 
Walburga-olaj szivárog, melyet az apácák összegyűjtenek és kis üvegekben szét-
osztanak. Mondván az olajnak csodatévő ereje van, amit az érdi szobor jobb 
kezében tartott olajos fiola is jelképez.

És ha már csoda! Az, hogy Szent Walburgának szobra van Érden, a monda 
szerint a neki tulajdonított varázserőnek köszönhető.

Történt ugyanis, hogy az ófalusi kastély egykori urának, Illésházy János 
grófnak a feleségét sokszor gyötörte fogfájás. Éjszakánként átsétált a bástyafal 
mellett Szent Walburgához imádkozva, hogy szabadítsa meg a fájdalomtól. Tett 
is egy ígéretet, ha túl lesz a szenvedésen, akkor szobrot állíttat neki. Ha igaz, ha 
nem, az 1700-as évek végén elkészült a szobor.

A kora középkori szerzetesnőből így lett később Érd-Ófalu védőszentje, mára 
pedig Érdikum.

Sz. G.

A VARÁZSLATOS  

LATIN-AMERIKÁBA REPÍTI 

VENDÉGEIT PÁL JÁNOS

A Múzeumok Éjszakáján különleges kiállítás 
nyílt a Magyar Földrajzi Múzeum tetőterében, 
ahol Pál János a színes festményein, letisztult 
rajzain keresztül kalauzol minket Dél-Ameriká-
ba. A kiállítás novemberig látható.

„Azt szeretnénk bemutatni, mennyire színes, sokrétű és izgalmas 
ez a terület. János szabad kezet kapott, ő válogatta ki a kiállításra 
szánt alkotásait” – magyarázta lapunknak Fekete-Mácsai Anetta 
igazgatóhelyettes. Mint mondta, 2004-ben már volt itt kiállítása a 
művésznek, a kapcsolat pedig azóta is megmaradt. Pál János fo-
lyamatosan készít grafikákat, rajzokat a múzeumnak, most pedig 
megérett az idő egy második kiállításra.

Pál János gyermekkori álma volt, hogy eljusson Latin-Ameriká-
ba, amelynek természeti képe, népe, kultúrája és művészete egy 
életre rabul ejtette.

Sikerült ötvöznie a művészet és a természettudományok iránti 
szeretetét. 1970 óta illusztrál tudományos és ismeretterjesztő 
kiadványokat, majd a Magyar Természettudományi Múzeum 
munkatársa lett. Dolgozott Mexikóban, Brazíliában és persze 
festett tájakat, embereket, állatokat, növényeket. Több kiállítása 
volt itthon, ahogy Lisszabonban, Mexikóvárosban, Valladolidban, 
Pachucában is.

„A képek részben kint készültek. De ne úgy képzeljék, hogy 
odaállok a festőállvánnyal. Vázlatokat csinálok, odaírom a színe-
ket, és így készül később a kép. Rengeteget fotózok, és diafilm 
alapján is dolgozom” – válaszolta kérdésünkre Pál János, akinek 
bőven vannak még tervei, jövőre Ecuadorba utazik, az eucharisz-
tikus kongresszus apropóján.

Arra a kérdésre, hogy mi a kedvenc latin-amerikai városa, rá-
vágta: Mexikó. „Első szerelmem Brazília volt, de Mexikóba jutot-
tam el hamarabb, és sokszor meg is fordultam ott. Olyan ország, 
ahol minden élőhely és klíma képviselve van, a trópusi esőerdőtől 
a magashegyi tundráig”.

Á. K.
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Irma néni arról híres, hogy ő lett 2018-ban az ország Legkedvesebb 
Konyhás Nénije. A különleges elismerést nem objektív mérések 
alapján ítélték oda, hogy mondjuk a nevezett konyhás nénik közül 
ki mosolyog percenként többet. A leadott voksok számítottak, ezek 
viszont minden műszernél jobban mutatták a szeretet és a megbe-
csülés mértékét.

A LEGKEDVESEBB 

KONYHÁS NÉNI
Így történhetett, hogy Irma néni 
– vagy ahogy az unokái szólítják, Ir-
mami – nyert a versenyben, hiszen 
ő maga nem indított lájkvadász 
FB-kampányt a saját érdekében, 
és el sem tudta képzelni, hogy 
nyerhet. Az Érdligeti Általános 
Iskola egykori és mai diákjai viszont 
igencsak bevetették magukat, 
még külföldről is szavaztak a régi 
diákok.

Az Országos Gyógyszerészeti és 
Élelmezés-egészségügyi Intézet 
által meghirdetett pályázatra – 
amiből sajnos nem lett hagyomány 
– több mint száz iskolai osztály 
jelölt csaknem 70 konyhai dolgo-
zót, közöttük nem kis dicsőség volt 
elsőnek lenni.

Jutalmul pedig az az asszony, aki 
egész életében másokat szolgált, 
egy wellness hétvégét nyert 
párjával együtt Szilvásvárad egyik 
hotelének elnöki lakosztályában. 
De ennél is többet számított a felé 
sugárzó szeretet, ami a csodás 
hétvége után, a hétköznapokban is 
megmaradt.

Irma ugyanazon a munkahelyen 
dolgozott, egész életében a kony-
hán. 2011 óta nyugdíjas, és immár 
12 éve halogatja a tényleges otthon 
maradást.

Amikor kezdett, még a nyolcva-
nas években, az óvodában főztek 
az iskolás gyerekeknek is. Ketten 
dolgoztak egyszerre, az egyikük 
mindig átment segíteni a szakács-
nak, aztán kis kocsin áthúzta az 
ebédet az iskolába.

„Akkor még nem így volt, mint 
most, hogy megveszik a fagyasz-
tott dolgokat – mesél a régi időkről 
–, hanem mentünk a henteshez, 
meg a boltba reggelente, aztán 
kezdtük a főzést. Kézzel pucoltunk 
és szeleteltünk mindent.”

Ma már nem tudják a gyerekek, 
milyen a konyhás nénik főztje, 
legfeljebb azt tudják összemérni, ki 
milyen kedvesen osztja a közétkez-
tetésben előállított napi menüt, és 
ebben – a gyerekek szerint – Irma 
néni verhetetlen. 

„A mai gyerekek már nem 
szeretnek szinte semmit – mondja 
szomorúan. – Legszívesebben 

hot dogot, chipset, hamburgert 
ennének. A levesek közül még 
leginkább a tojás- és a rántottle-
vest eszik meg kenyérkockával. 
Megnézik a napi menüt, és ha az 
egyik kijelenti, hogy csak a főételt 
eszi meg, akkor mindegyik csak a 
másodikat veszi el.

Van, hogy sikerül rábeszélnem 
őket, hogy csak kóstolják meg, mi-
lyen finom a leves. ’Na, ez tényleg 
jó’, mondják ilyenkor. A régi gyere-
kekkel többet beszélgettem, mert 
jobban ráértek, nem volt ennyi kü-
lönóra. Már a szüleiket is ismertem, 
soknak a nagyszüleit is. Jobban is 
barátkoztak, és a szülő sem szaladt 
mindig. A mostani szülőket alig 
ismerem, megváltozott az élet.”

Irma azt mondja, nem nehéz a 
gyerekek nyelvén érteni. Már egy 
mosoly megoldja a nyelvüket, és 
különösen szeretnek viccelődni.

„Most az utolsó hetekben, 
mikor már jobban felszabadultak, 
azt mondja az egyik: ’Kő van a 
kajában!’ Odamentem: ’Mutasd 
meg, hol van!” – amire persze 
nevettek, hogy sikerült átverniük. 
Amikor a díjat kaptam, azt mondta 
egy kislány: úgy tekintenek rám, 
mint a nagymamájukra. Ez nagyon 
jólesett.”

CSALÁDI DRÁMA

Azt hinnénk, gyerekekkel az tud 
ilyen szeretettel bánni, akit ebben 
boldog családi háttér segít. Irma 
esetében ez bizony sokáig nem 
volt meg. Férje a csapágygyárban 
dolgozott, és hát hazafelé útba 
esett egy kocsma, ahová a csapat 
nagy részével együtt ő is betért. A 
lejtmenet legalja az volt, amikor a 

családi ház felére eltartási szerző-
dést kötött. Irma 29 évet húzott le 
mellette, mikor elvált, utána nem 
sokkal meg is halt a férfi. Maradt 
utána a hitel, amit a ház visszavá-
sárlására kellett fölvenni.

A legnagyobb csapás azonban 
az volt, amikor 38 évesen meghalt 
Irma kisebbik lánya, és egy 3 és fél 
éves árva maradt utána. Mivel a 
kisfiú apja már korábban elment, 
Irma nagyobbik, gyermektelen 
lánya vette át húgától az anyasze-
repet. Mindannyian együtt laktak, 
így valamivel elviselhetőbb volt a 
gyereknek a szörnyű veszteség.

„Az volt a szerencsém, hogy én 
a munkát és a magánéleti dolgokat 
ketté tudtam választani – magya-
rázza Irma, hogyan lehetett a sok 
szomorúság közepette is moso-
lyogni. – Más, akinek rossz élete 
volt, ott tombolt bent. Eltelt úgy 
húsz év, hogy rólam nem tudott 
senki semmit. Nehéz volt nekem is, 
de a házasságomból hiányzó örö-
möt pótolták a gyerekek – otthon 
is, meg az iskolában is.”

Amikor összekerült a jelenlegi 
párjával, a két lánya mellé kapott 
két fiút, és ma már a vérszerinti 
unokája mellett van még négy a 
fogadott fiaitól, akiket ugyanúgy 
szeret a születésüktől fogva.

A MÁSODIK PÁRVÁLASZTÁS  
JÓL SIKERÜLT

2020-ban volt nagy riadalom a csa-
ládban, mert Irmát előbb elütötte 
egy autó, majd a pandémia első 
körében elkapta a covidot, és 5 
hétig kórházban volt, abból egyet 
az intenzíven.

„Se nem köhögtem, se nem 

fulladtam, viszont olyan gyenge 
voltam, hogy le se tudtam szállni az 
ágyról. A tüdőm 70 százaléka tele 
volt vizenyővel.”

Aztán talpra állt, és együtt él 
ugyan postcovid tünetekkel, de fitt-
ségét jól mutatja, hogy 71 évesen 
is mindenhová egy sebességváltó 
nélküli kerékpárral jár. A lánya szí-
vesen otthon tartaná már, hogy él-
vezze a jól megérdemelt pihenést, 
de úgy tűnik, ad magának még egy 
évet, immár másodszor.

„Úgy volt, hogy csak ezt az évet 
viszem végig, a kolléganőm miatt, 
aki olyan volt, mint a kisebbik 
lányom. Nagyon kért, hogy marad-
jak, azt is fölajánlotta, hogy reggel 
értem jön és délután hazavisz.”

Mikor kérdem, mihez is kezdene 
magával otthon, elbizonytalanodik: 
„Háát, több időm lenne a házra, a 
kertre, a cicáimra…”

Szégyellősen vallja be, hogy 
nyolc macska várja otthon, hét 
pedig az unokájánál, a szemközti 
házban. Este hozzá mennek enni 
azok is, mintha csak órához iga-
zodnának. Befogadott állat mind, 
ivartalanították őket, úgyhogy 
természetesen nem szaporodnak. 
Csak hát a macskáknak van egy 
pontos GPS a fejükben arról, hová 
kell szívszaggató nyávogással 
„betévedni”.

Irmánál pedig van elég mosoly és 
simogatás készleten, hogy jusson a 
macskáknak meg a gyerekeknek is. 
Merthogy mindennek az a kulcsa: 
a szeretet.

Mihalicz Csilla
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AZ ELMÚLT KÉT HÉT ÉRDI SPORTHÍREI EGY HELYEN PECSUVÁCZ PÉTER SZERKESZTÉSÉBEN

KÉTSZERES SERDÜLŐBAJNOK 
GASPARICS ZALÁN

Két versenyszámban is legjobbnak bizonyult 
az Érdi Vízisport Kft. fiatal tehetsége a kapos-
vári ob-n.

Minden bizonnyal élete egyik legemlékeze-
tesebb versenyén van túl Gasparics Zalán. Az 
Érdi Vízisport Kft. ifjú tehetsége a LXVII. Úszó 
Országos Serdülő Bajnokságon olyannyira jól 
teljesített, hogy három versenyszámban is do-
bogóra állhatott, közülük két alkalommal pedig 
aranyérmet akasztottak a nyakába.

A kaposvári Csík Ferenc Versenyuszodában 
megtartott utánpótlás-viadalon a 15 éves úszó 
50 méter mellen 30.33-as időeredménnyel 
maga mögé utasította a mezőnyt, megnyerve 
az országos bajnoki címet.

„Érdekes módon ez a szám volt a legkevésbé 
izgalmas számomra. Ugyanis esélyesnek számí-
tottam és a várakozásnak megfelelően nyerni is 
tudtam. Ezzel együtt is természetesen nagyon 
örülök a győzelmemnek” – kezdte értékelését 
Gasparics Zalán.

Az 50-es táv mellett 100-on is a mellúszás leg-
jobbjának bizonyult az érdi sportoló. A döntő 
futamot 1.05.37 alatt teljesítette az immáron 
kétszeres serdülőbajnok.

„Mikor beértem és felnéztem a táblára, meg-
könnyeztem, ugyanis elértem egy olyan nagy célt 
az életemben, amiről már négy éve álmodom. 
Ezután minden egyes fájdalmas edzés, reggel 5 
órai kelés, minden teljesen természetesnek tűnt 
és újra megcsinálnám az ezzel járó szenvedést 
még duplán, végtelenszer is! Akárki is olvassa 
most ezt, tudnia kell, hogy ha van egy álma, nem 
számít milyen hosszú és kegyetlen út vezet oda, 
küzdjön érte, mert olyan elképzelhetetlen öröm 

fogja rabul ejteni az összes porcikáját, amit sem-
milyen más körülmények között nem fog tudni 
átélni” – folytatta Gasparics.

Ugyanennek az úszásnemnek 200-as távján 
bronzérmet szerzett Magó Gábor tanítványa. 
Időeredménye 2.23.23 volt.

„Bevallom őszintén, nagyon féltem ettől a 
versenyszámtól. Tudtam, hogy rengeteg múlik 
rajta és tudtam, hogy ahhoz képest egyáltalán 
nem az erősségem. Mielőtt lementem az állításra, 
megmondtam az edzőmnek, hogy oroszlánként 
kezdek és nem számít majd, 'belehalok-e' vagy 
sem, végig fog vinni a szívem. Aztán beugrottunk 
a vízbe és már az első hossz után egy testhossz 
előnyöm volt. A következő 100 méteren pedig ezt 
tovább fokoztam. Mikor 150-hez értem, elnéztem 
mindkét irányba, ugyanis a két legnagyobb ellen-
felem közt úsztam, és azt láttam, sehol sincsenek. 
Ott valami megváltozott bennem, valami, ami a 

teljes életemre hatással lesz ezután. Rájöttem, 
hogy képes vagyok a lehetetlenre is. Magát a szá-
mot végül nem nyertem meg, de az a 150 méter, 
amit leúsztam odáig, valami olyan erőt hozott 
ki belőlem, amit előtte még sohasem éreztem. 
Egy eszméletlen 5 mp-et sikerült lefaragnom az 
egyéni csúcsomból, pedig az edzőm azt mondta 
előzetesen, hogy ha kettőt tudok javítani, már 
borzasztóan jó lesz. Aki most e sorokat olvassa, 
szeretném, ha megjegyezné a Gasparics Zalán 
nevet, mert el fogom érni a lehetetlent is” – zárta 
lelkes értékelését a fiatalember.

Az eredmények mellett ki kell emelni azt is, 
hogy 50 és 200 méteren egyaránt egyéni csú-
csot úszott Gasparics Zalán. Az érdi úszósport 
számára az is örömteli hír, hogy a somogyi 
vármegyeszékhelyen lezajlott ob nyolcadik leg-
eredményesebb klubja lett az Érdi Vízisport Kft., 
a húsz egyesületet felvonultató mezőnyben.

Június 21. és július 2. között 
Krakkóban, valamint a környe-
ző kis-lengyelországi régióban 
rendezik meg a III. Európa 
Játékokat, amelyen a szumó 
mint bemutató sportág kapott 
helyet. A kísérő eseményként 
megrendezett Európai Szumó 
Játékoknak Klucze városa adott 
otthont.

Büszkék lehetünk, hiszen a tízfős 
magyar küldöttségből heten az 
Érdi Spartacus versenyzői közül 
kerültek ki.

Az érdiek és a magyar csapat 
egyik legsikeresebb versenyzője 

A 16 ÉVES, SZUMÓS KITTI BRONZÉRMET NYERT AZ EURÓPA JÁTÉKOKON

Baljer Kitti volt, aki mindössze 
16 évesen a felnőtt női mezőny 
60 kilogrammos versenyében a 
dobogóra állhatott.

Rajta kívül még ketten térhet-
nek haza éremmel a nyakukban: 
Molnár Tamás és Végh Artúr 
részvételével a négyfős férfi-
válogatott a csapatversenyben 
ezüstérmet szerzett.

Az egyéni versenyekben töb-
ben is küzdöttek a bronzéremért, 
Berta Mike, Buzás Patrik, Molnár 
Tamás és Végh Artúr végül egya-
ránt az ötödik helyen fejezte be 
a versenyt, míg Baljer Roxána és 
Délceg József a hetedik lett.
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Baljer Kitti bronzérem, Baljer Roxána 7. hely
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A FRADIVAL IS JÁTSZIK AZ ÉRDI VSE

Az Érdi VSE futballcsapata megkezdte a felkészülést a 
2023/2024-es szezonra.

Edzésbe álltak az érdi felnőtt labdarúgók, akik az Ercsi úti 
sporttelepen hangolnak a labdarúgó NB III új idényére. A 
pontos csoportbeosztás és menetrend még nem érhető 
el a Magyar Labdarúgó Szövetség adatbankjában, az 
viszont már eldőlt, mely csapatokkal játszik edzőmérkő-
zéseket az előző idényben a megsüvegelendő 5. helyen 
záró együttes.

Ebedli Zoltán edző gárdája négy mérkőzést játszik júli-
usban. Ezek közül az elsőn már túl is van, hiszen elsején 
a Kozármislenyt fogadta, majd nyolcadikán a Dunaúj-
városhoz látogat. Egy héttel később a Hatvan ellen lép 
pályára itthon, 22-én pedig a Ferencváros II-vel találkozik 
idegenben. A hazai találkozók helyszíne minden esetben 
az Ercsi úti sportpálya. A pontos kezdési időpontok még 
nem minden esetben ismertek, de a klub ezeket kommu-
nikálni később saját honlapján és Facebook-oldalán.

A Masters és a Bonton táncversenyzői arany- 
és ezüstérmekkel zárták a budapesti világbaj-
nokságot.

Emlékezetes napokat produkáltak a Masters 
Sportegyesület és a Bonton Tánc Sport Egye-
sület versenyzői a budapesti rendezésű WDA 
Világbajnokságon. A kiváló produkciókat több 
esetben is dobogós helyezésekkel, köztük vi-
lágbajnoki címet érő aranyérmekkel honorálták 
a zsűri tagjai.

A Masters SE akrobatikus rock and roll tán-
cosai közül a Retro Party formáció első helyen 
zárta a vb-t a gyerek csapat kategóriában, míg 
a The Magic of Egypt a junior csapatok mező-
nyében második lett.

„Elégedett vagyok az eredményekkel. A 
children korosztályú Retro Party-tól végső 
győzelmet reméltem és ezt el is érték, úgyhogy 
őket teljesen nyugodt szívvel engedtem el nyári 
szünetre. A junior korcsoportú The Magic of 
Egypt esetén a harmadik pozíciót céloztuk meg, 
mivel erős volt a mezőny, de végül ezt felülmúl-
va másodikak lettek. Szóval dupla volt az öröm 
részünkről. Nagyon sokat fejlődtek a lányok az 
elmúlt hónapokban és azt érezzük, hogy még 
mindig nagyon sok van bennük. Öröm velük 
együtt dolgozni, mert nekik és nekünk is ugyan-
annyira fontos, hogy fejlődjenek” – értékelte 
a fővárosi világbajnokság történéseit Barna 
Fanni edző.

A Bonton Tánc Sport Egyesület standard és 
latin táncosai közül világbajnok lett a Metzl 
Milán-Szabó Lili páros. A felnőtt open duó 
kategóriában nyert aranyérmet az érdi kettős. 
Ugyanezen a versenyen a Nagy Dávid-Lengyel 
Noémi páros ezüstérmet, a Queens formáció 
pedig a junior open versenyszámban bron-
zérmet szerzett. A Las manos felnőtt open 
formáció negyedik helyen zárta a vb-t.

„A május elején megrendezett országos 

bajnokság után módosítottunk néhány részt 
a formációinkon annak érdekében, hogy még 
látványosabb elemekkel kápráztassuk el a zsűrit. 
Kihívás volt számunkra a mostani vb, hiszen az 
open kategória igencsak tág spektrum, így több-
féle táncstílus mérettette meg magát. Összes-
ségében elégedetten tértünk haza egy-egy első, 
második és harmadik, valamint egy negyedik 
helyezéssel. Büszkék vagyunk a gyerekekre és 
edzőik felkészítő munkájára” – értékelt Bóna 
Eszter, a Bonton TSE vezetőedzője.

A Masters Sportegyesülethez kapcsolódó 
további hír, hogy a prágai világkupán elért ha-
todik helyezés után az Antigravity lányformá-
ció kilencedikként zárta a hétvégi, budapesti 
akrobatikus rock and roll világkupát.

„Két világkupán vettünk részt júniusban. Ezek 
voltak az első nemzetközi versenyei az Antigra-
vity-nek, és nagyon büszkék vagyunk rájuk, hogy 
ilyen szépen helyt tudtak állni. Lengyelországban 
sikerült döntőbe táncolni magát a csapatnak, 
viszont itthon sajnos két hellyel lecsúsztunk 
erről. Ettől függetlenül mérhetetlenül elégedett 
vagyok, hiszen sok induló volt a kategóriánkban. 
Nagyon motiváltak vagyunk, az edzőtáborra már 
most megkezdtük fejben a felkészülést, hiszen 
októberben már vár minket a következő világ-
kupa. Örülök, hogy egy olyan csapatot tudhatok 
magaménak, ahol szeretnek táncolni a gyerekek 
és a szülők támogatják a munkánkat” – nyilat-
kozta honlapunknak Szécsényi Vanessza, az 
Antigravity edzője.
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VILÁGBAJNOKOK LETTEK AZ ÉRDI TÁNCOSOK

AZ ÉRDI VSE FELKÉSZÜLÉSI MÉRKŐZÉSEI, 2023 NYÁR
07. 01. Érd–Kozármisleny (kezdési időpont egyeztetés alatt)
07. 08. Dunaújváros–Érd (kezdési időpont egyeztetés alatt)

07. 15. 11.00: Érd–Hatvan
07. 22. 11.00: FTC II.–Érd
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szünidei gyermekétkeztetést,- a 
gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. 
tör-vény 21/C. §-a  alapján -, a szülő, törvényes képviselő kérelmére a tanév 
rendjéről szóló miniszteri rendeletben meghatározott évközi szünet mun-
ka-napjain biztosítja a hátrányos helyzetű és a rendszeres gyermekvédelmi 
ked-vezményben részesülő halmozottan hátrányos helyzetű gyermekek 
részére.

A nyári szünet időtartama alatt
2023. június 16-tól 2023. augusztus 31-ig

11.00 – 12.00 óra között
biztosított a szünidei gyermekétkeztetés azon gyermekek számára, akiknek 
szülei igényelték a déli meleg étkezést.

Az étkezés helyszíne: Érdi Kincses Óvoda 
2030 Érd, Edit u. 3.

A szünidei gyermekétkeztetés iránti kérelmek benyújtására postai úton, 
vagy személyesen a Humán-szolgáltatási Főosztályon ügyfélfogadási időben 
(2030 Érd, Budai út 8.) valamint a Polgárok Háza Ügyfélszolgálatán (2030 Érd, 
Alsó u. 3.) van lehetőség.

Érd, 2023. május 09.
Dr. Feik Csaba / jegyző 

TÁJÉKOZTATÁS A NYÁRI SZÜNIDEI GYERMEKÉTKEZTETÉSRŐL

ÉRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERÉNEK

13/2023. (VI.23.) SZÁMÚ HATÁROZATA

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény egyes rendelke-
zéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II.27.) számú kormányrendelet 83. 
§ (1) bekezdés alapján biztosított jogkörömben eljárva az alábbi döntést 
hozom:

Érd Megyei Jogú Város teljes közigazgatási területére kiterjedően, a magán 
ingatlanokon és közösségi vízvételi helyeken, a viziközmű által szolgáltatott 
ivóvíz felhasználás korlátozását rendelem el, az alábbi időszakokra, és nap-
szakokra kiterjedően:

2023. július 1. napjától augusztus 20. napjáig reggel 5:00  
és 9:00 óra között, valamint este 18:00 és 23:00 óra között  

a közüzemi ivóvíz hálózatról TILOS a locsolási  
és medencefeltöltési célú vízhasználat!

A vízkorlátozás közzétételéről, a végrehajtás ellenőrzéséről a jegyző gon-
doskodik. 

Határidő: 2023. július 1.

Felelős:  
dr. Csőzik László polgármester 

INDOKOLÁS

A meghatározott időszakra vonatkozó részleges locsolási tilalom elrendelé-
séről szóló polgármesteri döntéshez

Az Érd, Diósd, Tárnok, Törökbálint, Sóskút és Pusztazámor településeket 
ellátó ivóvízrendszer a nyári időszak reggeli és esti napszakaiban elérte ka-
pacitásai felső határát. A kapacitások növelésének tervezése a megfelelő 
szakemberek bevonásával és a települések vezetőinek folyamatos tájékoz-
tatásával már elindult, ezek azonban hosszabb időtávú munkálatok, ame-
lyek idén nyáron még nem oldhatják meg a problémát.

A vízfelhasználási csúcsidejében, a nyári időszakban, július 1. napjától 
augusztus 20. napjáig reggelente 5:00 és 9:00 óra között, esténként pe-
dig 18:00 és 23:00 óra között a legintenzívebb a fogyasztói vízfelhaszná-
lás, részben a kerti locsolásoknak, medencefeltöltéseknek köszönhetően. 
Ilyenkor ideiglenes vízhiányos állapot is bekövetkezhet egyes felhasználási 
területeken. A nyári, időszakos vízhiány megelőzésének érdekében szük-
ségessé válik a locsolási és a medencefeltöltési tevékenységet mellőzni az 
egyébként is intenzív vízfelhasználási időszakban. 

Tekintettel arra, hogy a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. tör-
vény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról szóló 58/2013. (II. 27.) szá-
mú kormányrendelet 83. § (1) bekezdésében foglaltaknak megfelelően a 
vízkorlátozás időszakában foganatosítandó közigazgatási intézkedéseket a 
jóváhagyott tervnek és a megállapított fogyasztási rendnek megfelelően a 
polgármester rendeli el, a határozat rendelkező szakaszában meghoztam a 
döntésemet.

Érd, 2023. június 23.

Dr. Csőzik László polgármester

KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 23930
Intézményi iktatószám: 14/ERD-189-17/2023

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA

pályázatot hirdet Közszolgálati jogviszony (Kttv.) keretében

ADÓÜGYI ÜGYINTÉZŐ
Munkakör/feladatkör betöltésére.

Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):  
Az önkormányzati adóhatóság feladatkörébe tartozó

építmény- és telekadó adatbejelentések feldolgozásával kapcsolatos  
feladatok ellátása, adózók

nyilvántartásba vétele az ASP szakrendszerben. Ügyfelek fogadása, tájékoztatása.
Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Adó/jövedéki

Betöltendő állás jogviszonya: Közszolgálati jogviszony (Kttv.)
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozatlan, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkáltatóval, állással kapcsolatos egyéb lényeges információ (pl. jogviszony létesítés 
feltételei; próbaidő; illetmény/fizetés, speciális adatvédelmi tájékoztatás, szervezet

honlap címe stb.): A jogállásra, az ill. megállapítására és a juttatásokra a Kttv., valamint 
ÉMJV Polg. Hiv. Közszolg. Szabályzata az irányadó.  

Pályázathoz csatolni kell: pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy Kttv. 84-85. §-ai 
szerinti összeférhetetlenség nem áll fenn. Kinev. feltétele a

Kttv. 42. § (1) bek. szerinti 3 hónapnál nem régebbi hatósági erkölcsi biz. Próbaidőre a 
Kttv. 46. §- ban foglaltak az irányadók. Pályázatok benyújtása e-úton: szemelyzeti@erd.

hu mail címre,tárgyban feltüntetve 14/ERD-189-17/2023. ikt.

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:

• Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:

• Büntetlen előélet
• Cselekvőképesség
• Magyar állampolgárság
• Elvárt végzettség/képesítés:
• 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 

szakképesítés alapképzés (Bsc 
vagy BA),

• Egyéb végzettség, 29/2012. (III.7.) 
Korm. rend. 1. melléklet 19. pont 
szerinti I. besorolási

• osztályhoz előírt végzettség
• KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 

23930
• Intézményi iktatószám:  

14/ERD-189-17/2023
Pályázat elbírálása során előnyt jelent:

• A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a szakmai tapasztalat?: Nem
• A pályázat elbírálása során előnyt 

jelent a vezetői tapasztalat?: Nem
• Egyéb pályázati előnyök:
• Önkormányzati adóügyi igazgatás-

ban szerzett gyakorlat
• ASP Adó program ismerete
• közigazgatási szakvizsga
• ingatlan értékbecslő szakképesítés

A pályázat részeként benyújtandó igazo-
lások, alátámasztó dokumentumok:

• motivációs levél
• fényképes önéletrajz (87/2019.

(IV.23)Korm.rendelet 1 sz. mellék-
lete alapján

• hozzájáruló nyilatkozat pályázati 
anyagba betekintésről

• végzettséget, szakképesítést 
igazoló okiratok másolata

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.08.15. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.08.31. 00:00
A pályázati kiírás további közzétételének helye: www.erd.hu, Érdi Újság, facebook-Érd 

MJV, Önk.
Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023.09.01.

Publikálás tervezett időpontja: 2023.06.30.

A pályázati kiírás közzétevője a Belügyminisztérium (BM). 
A pályázati kiírás a közigazgatási szerv
által az BM részére megküldött adatokat tartalmazza, így annak tartalmáért a hatályos 
jogszabály alapján a pályázatot kiíró szerv felel.
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APRÓHIRDETÉS

EGÉSZSÉG
FOGSOR KÉSZÍTÉSÉT, JAVÍTÁSÁT 
VÁLLALOM garanciával. Házhoz 
megyek! Hívjon bizalommal!  
Telefon: 06/20 980 3957 (5/2023)

ÁLLÁS
ÁCSOKAT-BETANÍTOTT ÁCSOKAT, 
tetőkészítéshez magas kereseti lehe-
tőséggel  felveszek. Tel.: 30/563 5544
 (116/2023)

ÉRDI ÉLELMISZER ÜZLETÜNKBE 
eladót-polcfeltöltőt felveszünk.  
Tel.: 06/30 582 1280 (117/2023)

SZOLGÁLTATÁS
LEGOLCSÓBBAN VÁLLALOM TETŐ 
ÉPÍTÉSÉT, átrakást, palatető felújí-
tást bontás nélkül is, lapostető szige-
telését, kerítés építést és mindenfajta 
kisebb javításokat.  
Tel.:06/70 588 2701 (91/2023)

REGISZTRÁLT VILLANYSZERELŐ 
teljes körű villanyszerelést vállal.  
Tel.: 06/30 743 7843 (114/2023)

KLÍMA TISZTÍTÁS, KARBANTAR-
TÁS, TELEPÍTÉS garanciával. Hívjon 
bizalommal! Tel: 06/30 688 8316
 (100/2023)

ÁCS-, KŐMŰVES-, TETŐFEDŐ 
MUNKÁK VÉGZÉSE, nyugdíjasoknak 
27% kedvezménnyel, hétvégén is, ga-
ranciával. Tel.: 06/ 30 608 89 63 (3/2023)

VÍZ-FŰTÉSSZERELŐ GYORSSZOL-
GÁLAT: csap, szifon, wc-tartály, ra-
diátor, elzáró szerelés. Fürdőszobák 
teljeskörű felújítása burkolással.  
Tel.: 06/70 642 75 26 (275/2022)

GYÓGYPEDIKŰRÖZÉST VÁLLALOK, 
HÁZHOZ MEGYEK.  
Tel.: 06/30 200 6008 (113/2023)

EGYÉB
49 ÉVES MEGBÍZHATÓ HÖLGY 
CSALÁDI HÁZ TAKARÍTÁSÁT VÁL-
LALJA. Tel.: 70/262 71 84 (109/2023)

FIATAL DIPLOMÁS HÁZASPÁR 
ÉLETJÁRADÉKI SZERZŐDÉST KÖT-
NE idős hölggyel vagy úrral.  
Tel.: 06/30 965 0495 (263/2022)

GYŰJTEMÉNYEM KIEGÉSZÍTÉSÉRE 
vásárolok készpénzért kis és nagy 
hanglemzeket, műsoros kazettákat. 
Hívjon bizalommal: 06/30 082 9801                      
 (48/2023)

KASTÉLYOK,KÚRIÁK BERENDE-
ZÉSÉRE KÜLFÖLDI, MAGAS ÁRON 
várásárolok festményeket, Herendyt,  
Zsolnayt, ezüst étkészletet, tárgya-
kat. Teljes hagyatékot vásárolok!  
Tel.: 06/70 653 1443 (73/2023)

ÉLETJÁRADÉKI, ELTARTÁSI SZER-
ZŐDÉST KÖTNÉK idős személlyel, 
teljes ellátással. Nagyobb egy ösz-
szegű kezdő fizetéssel.  
Tel.: 06/20 229 0986 (101/2023)

DUGULÁSELHÁRÍTÁS 
NON-STOP, GARANCIÁVAL,

BONTÁS NÉLKÜL, DÍJTALAN KISZÁLLÁS, 
VÍZVEZETÉK-SZERELÉS, GYORSSZERVIZ  

Nyugdíjas és nagycsaládos kedvezmény! 

T: 0620-5858-838
(270/2022)
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CSÓKÁS VÍZVEZETÉK-SZERELŐ
Szerelések, javítások

Duguláselhárítás falbontás nélkül!
Ingyenes helyszíni felmérés

06/30 2411-343
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KONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSEKONYHABÚTOR KÉSZÍTÉSE
Ádám Ferenc bútorasztalos

30/989 3523
adambutor.business.site (2
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Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ / Idősek Bennlakásos Otthona

TAKARÍTÓ 
munkakör betöltésére. 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, 2030 Érd, Topoly u. 2. 
A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 31.  

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Ha örökbe fogadná a képen látható kutyust, vegye fel a kapcsolatot az alapít-
vány munkatársaival. Telefon: 06/30 276 6071 vagy 06/30 910 6987, E-mail: 
siriusalapitvany@gmail.com. A többi gazdikeresőt pedig megtalálja a www.
siriusalapitvany.hu weboldalon. Sirius Állat- és Természetvédelmi Alapítvány, 
Érd. Adószám: 18707379-1-13, Bankszámlaszám:  10403136-49534949-49521015

Vica
Közepes tes-
tű, 3 év körüli, 
ivartalanított 
szuka kutyus. 
Barátságos, 
ugyanakkor 
határozott 
házőrző, 
kertes házba 
ajánljuk, akár 
másik kutya 
mellé.

GAZDIKERESŐ

Zozi
Kedves, embercentrikus, közepes 
termetűre növő, 5 hónap körüli ka-
nocska. Játékos, mozgékony, még 
nevelést igényel. Kertes házba 
költözne szívesen.



Rögtön szeretném is felhívni fi-
gyelmüket a Mosoly Nyugdíjas 
Klub irodalmi estjére, mely júli-
us 3-án, hétfőn 17 órakor lesz a 
Mária utca 22-ben. Tandori Éva 
műveiből válogatnak majd ez 
alkalommal.

További információ:  
Sági Jánosné – 30-587-0366.

Ősszel pedig új lendülettel, iz-
galmas és érdekes programok-
kal várjuk majd Önöket! Addig 
tartalmas, örömteli nyarat és jó 
pihenést kívánok, vigyázzanak 
magukra!
Üdvözlettel,

Szűcs Ágnes
idősügyi referens

KÖNYVTÁRUNK NYÁRI ZÁRÁSA 
2023. JÚLIUS

Felnőtt és Gyermekkönyv-
tár: 2023. augusztus 7-20. 
Parkvárosi Fiókkönyvtár, A 
Jószomszédság Könyvtára, 
Zenei Könyvtár: 2023. július 31. 
– augusztus 20.

Augusztus 31-ig: Felnőtt-
könyvtár: Verselő fotók, avagy 
kedvenc versem fényképen – 
pályázat! Beküldési határidő: 
2023. augusztus 31. Részletek 
és tudnivalók a könyvtár 
honlapján.

Július – augusztus: Felnőtt-
könyvtár: Posztolj egy verset: 
Spanyol költők versei az ab-
lakban

Július: Felnőttkönyvtár: Tema-
tikus könyvválogatás: Minden, 
ami francia

Június 5. – augusztus 31.: 
Felnőttkönyvtár: Nyári érde-
kességek Facebook oldalun-
kon: Mit ajánl a könyvtáros? 
– könyvajánlók. Nyári játékok. 
Ötletek nyárra

Június-augusztus: Gyermek-
könyvtár: Irodalmi és egyéb 
érdekességek a Heti színes-
ben!

Június 12. – szeptember 22.: 
Gyermekkönyvtár: Nyári 
olvasási kihívás óvodásoknak és 
iskolásoknak. Részleteket ld. a 
honlapon

Június 12. – szeptember 22.: A 
Jószomszédság Könyvtára: Ha 
vakáció, akkor olvasok - nyári 
olvasási kihívás gyerekeknek. 
Részleteket ld. a honlapon

Június 12. – szeptember 22.:  
Parkvárosi Fiókkönyvtár: Nyári 
olvasási kihívás gyerekeknek

Részleteket ld. a honlapon

Július 1. – december 9.: Park-
városi Fiókkönyvtár: Olvas a 
család! Résztvevőnként 1-3 db 
fényképet várunk, melyekből 
havonta válogatás készül a 
könyvtár honlapján illetve 
Facebook oldalán. 

Részletek a Parkvárosi Fiók-
könyvtár elérhetőségein.
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HÉTFŐ
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Jazzpresszó 
21.00 Sztárportré

KEDD
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories 
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Apád-anyád
21.00 Jazzpresszó ism. 

SZERDA
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal, Ölvedi 
Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
 Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután
Bálint Lászlóval

18.00 Memories
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Rockbarlang 
 Gidófalvi Attilával

CSÜTÖRTÖK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt  
Ölvedi Rékával 

16.00 – Délután  
Bálint Lászlóval

18.00 Memories  
– Napi Dj mix két órában 

20.00 Filmszerész
21.00 Apád-anyád ism. 
PÉNTEK
06.00 Bundáskenyér 
 Az Érd FM 101.3 új ÉLŐ reggeli 

műsora Urbán Szabolccsal,  
Ölvedi Rékával és Gárdos Attilával.

10.00 Délelőtt 
Ölvedi Rékával 

14.00 Majdnem szombat,
pláne délután

Madár Tamással 
18.00 Memories 
 – Napi Dj mix két órában 
20.00 Play O�
 – Az ÉrdFM 101.3 sportműsora 
 Pecsuvácz Péterrel

SZOMBAT
05:00 Hetedhét ism. 
6.00 Budáskenyér Best of 
12.00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism. 
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Sztárportré ism.
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel

VASÁRNAP
05:00 Hetedhét ism. 
06.00 Budáskenyér 

Best of 
12:00 Play O� ism. 
16.00 Apád-anyád ism.  
18.00 Filmszerész ism. 
19:00 Starsky és hát 

jazzklub 
22:00 Média1 podcast
Szalay Dániellel
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RENDSZERES PROGRAMOK

• Meridián torna – kedd 8.00, péntek 14.00

• Zumba Zsolttal – kedd, csütörtök 18.30 

• Senior torna – szerda, péntek 8.30

• Kerekítő – páros szerda 10.00, 10.45 

• Szenior örömtánc – szerda 14:00

• Így tedd rá! – szerda 16:00

• Ringató – csütörtök 9:00

• LEGO – csütörtök 15:00 

• Kerámia – csütörtök 18:00 

• Pamacsoló Pamacska – péntek 10:00

• Pilates – péntek 15:00

• Rajz szakkör – péntek 16:30

• Bachata – péntek 19:00

PARKVÁROSI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
2030 Érd, Gépész utca 14. 06(23) 746-118 

kozossegihaz@szepesmk.hu

IDŐSÜGYI PROGRAMOK

CSUKA ZOLTÁN VÁROSI KÖNYVTÁR

Az „Idősen, aktívan Érden” idősügyi programok július és augusztus hónapban szünetelnek, 
de természetesen, ha lehetőség nyílik egyéb programon való részvételre, 

arról tájékoztatom majd Önöket.
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A POLGÁRŐRSÉG FELHÍVÁSA

TEL.: 06 30 2000 890; E-MAIL: MACSOTAY.POLGARORSEG@GMAIL. COM

HA ILLEGÁLIS HULLADÉKLERAKÁST, ZÖLDHULLADÉKKAL, SZEMÉTTEL ÉGETÉST, TERMÉSZETVÉDELMI 

TERÜLETRE VALÓ BEHAJTÁST TAPASZTAL, ÉRTESÍTSE AZ ÉRDI POLGÁRŐRSÉGET!

Budakalász Gimnázium Érdi Tagiskola 

2023/24-as tanév

Katona Anita Andrea tagiskola-vezető 

Email cím: budakalasztanugyerd@gmail.com 

Telefon: 06-30/816-4984

2030 Érd, Erzsébet u. 24-32

Bolyai János Általános Iskola épületében

BEIRATKOZÁSI IDŐPONTOK (NAP + IDŐPONTOK)

2023. június 15. csütörtök 16:00-18:00 óráig

2023. augusztus 9. szerda 16:00-19:00 óráig

2023. augusztus 23. szerda 16:00-19:00 óráig

2023. augusztus 28-29-30-31. 16:00-18:00 óráig

Pótbeiratkozás: 

2023. szeptember 15-ig HÉTFŐTŐL – CSÜTÖRTÖKIG 

16:00 – 18:00 óráig

AZ ÉRDI GÁRDONYI GÉZA ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS GIMNÁZIUM 

PÁLYÁZATOT HIRDET 
az alábbi álláshelyekre:

ISKOLAPSZICHOLÓGUS   

valamint RENDSZERGAZDA
A munkakörök határozatlan idejű, teljes munkaidősek.

A munkavégzés helye: 2030 Érd, Gárdonyi Géza utca 1/b. 
Illetmény és juttatások:

Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a "Közalkalmazottak jogállásáról szóló" 
1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók. 

Pályázati feltételek:
• rendszergazdai álláshoz szakirá-

nyú felsőfokú OKJ-s végzettség, 
iskolapszichológus álláshoz 
pszichológusi végzettség.

• büntetlen előélet 

A pályázat részeként benyújtandó iratok, 
igazolások:

• szakmai önéletrajz, motivációs 
levél, erkölcsi bizonyítvány, 

• végzettséget igazoló okiratok 
másolata 

A munkakör betölthetőségének időpontja:

2023. augusztus 14.

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 25.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Pintérné Bernyó Piroska intéz-
ményvezető nyújt a pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu e-mail címen.  

A pályázatok benyújtásának módja: 
Elektronikus úton pinterne.piroska@gardonyi-erd.hu  e-mail címen keresztül 

A pályázat elbírálásának határideje: 2023. július 26. 

KÖZSZOLGÁLLÁS sorszám: 22575
Intézményi iktatószám: 14/ERD-189-4/2023.

ÁLLÁSPÁLYÁZAT
ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
pályázatot hirdet Egészségügyi szolgálati jogviszony keretében

GAZDASÁGI IGAZGATÓ  
(MAGASABB VEZETŐ)

Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Munkaköri feladatok:

A szervezet működésével összefüggő gazdasági, pénzügyi és a számviteli rend-
szer stratégiájának kialakítása és működtetése a mindenkor hatályos jogszabályok 

figyelembevételével, teljes munkaidőben történő munkavégzés keretében. Vezeti és 
ellenőrzi a gazdasági szervezetet, valamint felelős az államháztartásról szóló törvény 

végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.)
Korm. rendeletben számára meghatározott feladatok ellátásáért.

24/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 3.§ szerint a magasabb vezetőt  
a 100.000,- Ft. juttatás illeti meg.

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád):
Gazdálkodás/logisztikai/pénzügyi

Betöltendő állás jogviszonya: Egészségügyi szolgálati jogviszony
Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozott, 40 óra,

Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

Feltételek, Előnyök
Pályázati feltételek:

• Jogállásból fakadó jogszabályi 
követelmények:

• Vagyonnyilatkozattételi eljárás 
lefolytatása

Elvárt végzettség/képesítés:
• 6. Felsőfokú végzettséghez kötött 

szakképesítés alapképzés (Bsc 
vagy BA),

• Egyéb végzettség, szakirányú 
felsőfokú iskolai végzettség

Egyéb pályázati feltétel meghatározása:
• 13/2002. (III. 28.) EüM rendelet, 

továbbá 368/2011. (XII.31.) Korm. 
rend. alapján:

• szakir. felsőf. isk. végz.–mely 

tekintetében a közgazd. (pügyi) 
felsőokt-ban

• alapképz-ben szerezhető kép. kell 
irányadónak tek. - vagy felsőf. 
isk. végz. és emellett

• mérlegkép. könyv. vagy ezzel 
egyenértékű szakkép. vmint leg. 3 
éves vez gyak, amely alól

• felsőokt-ban szerz. végz. és 
emellett okl. könyvvizsgálói vagy

• államháztartási mérlegképes 
könyv. szakkép. , vagy az enge-
délyezés szempontjából ezzel 
egyenértékű szakképesítéssel, 
vagy gazd. vezetői, belső ellenőri, 
érvényesítői

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.07.11. 00:00

A pályázat elbírálásának határideje: 2023.07.23. 00:00

Állás tervezett betöltésének időpontja: 2023.07.24.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

GONDOZÓ 
munkakör betöltésére. 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.07.31.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 

Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat

CSALÁDSEGÍTŐ 
munkakör betöltésére. 
A közalkalmazotti jogviszony időtartama:
határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érd közigazgatási területe 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023. július 31.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 

Szociális Gondozó Központ - Érd 
a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján 

PÁLYÁZATOT HIRDET
Szociális Gondozó Központ - Érd 
Család- és Gyermekjóléti Központ

ESETMENEDZSER 
munkakör betöltésére. 
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő 
A munkavégzés helye: Pest megye, Érdi járás területe 

A pályázat benyújtásának határideje: 2023.07.31.

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el,  
vagy megtalálja a www.erd.hu oldalon. 
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A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
Minden hónap első keddjén 
a Polgármesteri Hivatalban 
15–17 óráig.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ–KDNP)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap első csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

TETLÁK ÖRS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-70-479-3848-as 
telefonszámon.

 8. vk. ANDRASEK MÓNIKA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-477-5118
E-mail: andrasek.monika@erd.hu
Hétfőtől péntekig telefonon vagy e-mailen
egyeztetett időpontban és helyszínen

 1. vk. ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 2. vk. SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@erd.hu
Minden hónap első és harmadik 
hétfőjén 17–19 óra közt telefonon vagy 
e-mailen történő egyeztetés szerint.

 4. vk. BALLA IMRE
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3865
E-mail: balla.imre@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. GREGUS LÁSZLÓ
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-389-8341
E-mail: gregus.laszlo@erd.hu
Minden hétfő 15–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-36-21-359
E-mail: szucs.gabor@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 9. vk. DR. ASZTALOS ÉVA
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-312-7184
E-mail: drasztaloseva@gmail.com
Minden hónap első 
és harmadik szerdáján 17–19 óráig.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: cs.romhanyi.judit@gmail.com
Telefonos, e-mailes egyeztetés  
szerint mindennap.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepanistvan@gmail.com
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. GÁL ALEX (SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-251-1650
E-mail: gl.alex.m@gmail.com
Előzetes egyeztetés alapján
hétfőtől péntekig.

 TEKAUER NORBERT (V.É.D.)
Tel: 06-20-914-4037
E-mail: tekauer.norbert@gmail.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

 DR. BÁCS ISTVÁN
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4602
E-mail: bacs.istvan@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 DEMJÉN ATTILA 
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-569-9243
E-mail: attila.demjen@gmail.com
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FÜLÖP SÁNDORNÉ
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-20-513-7218
E-mail: fulop.sandorne@erdifidesz.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 T. MÉSZÁROS ANDRÁS
(FIDESZ–KDNP–ÖSSZEFOGÁS)
Tel: 06-30-579-4494
E-mail: t.meszaros.andras@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
HARDI LEVENTE
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–18.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI 
KÖZTERÜLET-FENNTARTÓ
INTÉZMÉNY

2030 Érd, Fehérvári u. 69.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: titkarsag@ekfi.hu
www.ekfi.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd, szerda, csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-2000-890

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT
2030 Érd, Emma u. 7.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: kozpont@szocgond.hu
www.szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00,
kedd-szerda-csütörtök 
7.30–15.00,
péntek 7.00–13.00.
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Diósdi út 29.
Telefon: 06-23-522-600
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI 
JÁRÁSBÍRÓSÁG

2030 Érd, Felső utca 43; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-232-238
E-mail cím: birosag@erd.
birosag.hu; 
Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

  DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 06-23-365-274

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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HIRDESSEN AZ ÉRDI ÚJSÁGBAN!

+36 20 911 6813


